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Ata da 59ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  14 de junho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, 

Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Claúdia Oliveira, Delegado Deraldo Damaceno, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Fabrico Falcão, Gildásio 

Penedo, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João 

Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del 

Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo  

(61). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão e deferiu o requerimento assinado por mais de vinte e um deputados, com 

base no inciso II do art. 92 do Regimento Interno, convocando uma sessão extraordinária a 

ser iniciada dois minutos após o encerramento daquela, com o objetivo de apreciar as 

seguintes matérias: Projeto de Lei n° 19.177/2011 e Projeto de Lei nº. 19.175/2001, ambos do 

Poder Executivo; em seguida, comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Maria 

Luiza, Bira Corôa e Paulo Rangel, justificando suas ausências em sessões plenárias. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo comentou a matéria veiculada no 

jornal A Tarde, daquele dia, acerca de manifestação do Secretário de Segurança Pública 

garantindo segurança à agência do Banco do Nordeste, em Andaraí; em seguida, cobrou 

explicação sobre o fechamento da agência ao Superintendente do BNB. Considerou 

importante um debate aprofundado sobre o transporte BRT/VLT a ser implementado em 

Salvador. O Deputado Álvaro Gomes parabenizou o trabalho da Comissão de Constituição e 

Justiça desta Casa, ressaltando a importância de aprofundamento sobre a constitucionalidade 

dos projetos de deputados. O Deputado Zé Neto informou a realização de reunião, no dia 

anterior, quando chegou a um consenso técnico, garantindo grau mínimo de organização, 
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para as cidades da Região Metropolitana de Feira de Santana; em seguida anunciou que o 

Projeto será votado na próxima 5ª- feira, em Feira de Santana. O Deputado Zé Raimundo 

destacou nota de pesar do PT, em homenagem à memória do Padre José Júlio Maria Cosme, 

falecido no último dia 03. Registrou o aniversário de emancipação política dos Municípios de 

Jacari, Brumado, Lagoa Real, Bom Jesus da Serra e Mirante, neste mês de junho. 

Homenageou Lucas Pacheco, aluno da Escola Municipal Pingo de Ouro do Município de 

Licínio de Almeida, agraciado no concurso internacional de redação de cartas. O Deputado 

Carlos Geilson considerou ingerência o discurso proferido pelo Deputado Álvaro Gomes, em 

relação ao reparo feito à Comissão de Constituição e Justiça. Destacou que as manifestações 

na BR 324, no dia anterior, causaram prejuízos e impediram o direito de ir e vir. GRANDE 

EXPEDIENTE - O Deputado Paulo Rangel fez uma avaliação dos quatros anos do Governo 

Jaques Wagner, ressaltando os avanços e priorização de investimento nas áreas da saúde, 

da educação, saneamento e infraestrutura. Em seguida, estabeleceu comparativo com os 

governos anteriores. Enfatizou a criação de plano de cargos e criação de novas carreiras dos 

servidores públicos. Destacou o Programa Água para Todos e citou a recuperação da malha 

rodoviária. O orador foi aparteado pelos Deputados: Targino Machado e Joseildo Ramos. 

Horário da Representação do PV, o Deputado Eures Ribeiro ressaltou a recuperação dos 92 

km da estrada que liga Bom Jesus da Lapa /Santa Maria da Vitória. Em seguida, teceu elogios 

ao Governador pelo encaminhamento do projeto de abertura de crédito, na ordem de 24 

milhões para a recuperação da BA 161, beneficiando Região Sudoeste. O orador foi 

aparteado pelos Deputados: Mário Negromonte Júnior, Ivana Bastos e Joseildo Ramos. 

Horário da Representação do PSB, o Deputado Pastor Sargento Isidório parabenizou o 

Deputado Zé Neto, Líder do Governo, pelo compromisso com as bases, trazendo para o 

debate projeto de grande alcance social. Manifestou reconhecimento ao Senador pela 

apresentação de projeto que determina internamento compulsório aos jovens viciados em 

drogas. O Sr. Presidente destacou o Programa Escola e o Legislativo, desejando boas-vindas 

aos estudantes do Colégio Estadual Antônio Sérgio Carneiro, presentes nesta Casa. 

Constatada a presença de onze deputados em Plenário, após verificação de quorum 

solicitada, em questão de ordem, pelos Deputados Paulo Rangel, Luciano Simões e Targino 

Machado, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Ângelo Coronel e Reinaldo Braga (02) 

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 


